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Odvětví: školství, mládeže a sportu

Osoby s podílem v žadateli: Ano Ne

titul Jméno příjmení
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okres: 73911PSČ:
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Titul: Ing. Jméno Dušan Příjmení: Drabina
Zástupce žadatele:

Funkce a právní důvod zastoupení:
ředitel

Bankovní spojení
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Komerční banka Frýdlant n.O.Název banky:

Název zřizovatele:
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Název banky zřizovatele:

Bankovní spojení zřizovatele:



Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: Ano Ne

IČO Název/obchodní firma:

Výše podílu v % 0,00 %
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Název projektu ETV zlepšuje sociální klima škol v MSK II

PROJEKTOVÁ ČÁST

Termín zahájení projektu: 1.9.2018 Termín ukončení projektu: 30.6.2019

Projekt navazuje na již proběhlý a reaguje nabídkou kurzů na požadavek
pedagogů kraje na vzdělávání v oblasti osobnostně sociálního rozvoje s
přesahem na formování charakteru žáka a tvorbu pozitivního klimatu školy s…

Účel projektu:

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Cílem projektu je nabídnout pedagogům preprimárního, primárního i sekundárního vzdělávání, řídícím pracovníkům, vychovatelům, asistentům pedagoga, fungující a praxí
ověřené vzdělávací aktivity, ucelený vzdělávací program akreditovaných kurzů MŠMT, během nichž se mohou účastníci seznámit s výchovným stylem a specifickým
vedením výuky, kdy žáci dostávají větší prostor a možnost sebeprezentace a seberozvoje, což zúročují ve větším zájmu o sebe samotné i o své spolužáky, podílejí se se
zájmem na chodu školy, získávají větší prostor v zapojení se do tvorby sociálního klimatu na škole, stávají se součástí komunity na škole. Obsah a program etické výchovy
přispívá také k prevenci negativních jevů jako šikana, kyberšikana, agresivita. Rozvíjí emoční inteligenci žáků 
a vede k prosociálnosti a osvojení si měkkých kompetencí (soft skills). Žáci se učí asertivnímu chování, zvládání emocí, kooperaci, konstruktivní kritice, rozvíjejí svou
čtenářskou, mediální gramotnost.

Specifický výchovný styl, se kterým se účastníci kurzů seznámí a jež poté mohou uplatňovat ve svých hodinách i mimo výuku při vedení dětí, žáků, studentů, vede k
osvojení a upevnění základních postojů, formou prožitků žáků, k ujasnění hodnotové orientace, k rozlišení dobra a zla a k jasným mravním normám a zásadám. 
Cílem výchovného stylu a programu etické výchovy je prosociální, pozitivně sociální chování vedoucí ke spolupráci, kladnému přístupu k životu, k upevnění vnitřního
vztažného systému, který je zárukou pevné osobnosti schopné realizovat to, co považuje za správné i v náročných situacích života bez podpory okolí. Transfer do života,
následující v závěru   tématu, usnadňuje jeho praktické uchopení a realizaci v individuálních podmínkách a rolích žáka. 

Návaznost kurzů na letošní stejnojmenný projekt běžící od října 2017, kdy celkový počet zájemců výrazně překročil požadavky nabízených kurzů, nabídka školám při on
line přihlašování byla zastavena již v měsíci listopadu 2017, neboť kurzy byly zcela naplněny. Podle přihlašovacího formuláře byl zájem škol MSK, všech typů vzdělávání,
preprimárního, primárního i sekundárního, o celkem 115 dílčích kurzů v rozsahu 4 – 8 VH. Dle počtu přihlášených by se jich zúčastnilo předběžně přes devět set pedagogů
kraje a k tomu ještě přibyl zájem o 40 hodinový kurz. 
Ve školním roce 2017/2018 došlo k realizaci celkem 8 typů kurzů v rozsahu 4 – 40 výukových hodin pro zájemce všech typů vzdělávacích zařízení MSK. Po dvou Info
seminářích pro zájemce s názvem " ETV zlepšuje sociální klima škol v MSK" proběhly tři kurzy Etická výchova se zaměřením na výchovný styl v rozsahu 4 VH, dva kurzy
Bezpodmínečné přijetí žáka a vyjadřování pozitivních očekávání v rozsahu 4 VH, tři kurzy Spolupráce pedagoga s rodiči v rozsahu 4 VH, dva kurzy Formativní hodnocení,
sebereflexe  a kladné sebepojetí žáka v rozsahu 8 VH, dva kurzy Desatero třídního učitele - prakticky ve společném vzdělávání v rozsahu 8 VH, jeden kurz Jak vést
třídnické hodiny efektivně v rozsahu 8 VH, dva dlouhodobé kurzy v rozsahu 40 VH s názvem Aplikace etické výchova v pedagogické praxi. Dle původního plánu proškolit v
rámci nabízených kurzů 335 osob bylo nakonec proškoleno celkem 413 osob (každý započten jen jednou), proběhlo celkem 440 vyučovacích hodin. Byly realizovány
všechny plánované kurzy. Zapojeno bylo plných 7 středních škol a 5 škol základních i mateřských, informačních seminářů a 40 hodinového kurzu se zúčastnili pedagogové
všech typů vzdělávacích zařízení MSK, celkem účastníci ze 28 škol MSK.

Pokračování projektu ve šk.roce 2018/2019 budou tvořit kurzy rozděleny pro školy, které se nově zapojí do projektu v novém školním roce a na ty, jež už prošly
vzděláváním v této oblasti, tudíž potřebují stavět na znalostech a nové WS budou již na vyšší navazující úrovni. Celkem proběhne 30 kurzů a  projde kurzy cca 750
pedagogů kraje. Informační seminář pro zájemce ze škol proběhne na úvod 2x, a to v měsíci září a druhý v říjnu.  
         
Pro nově zapojené školy bude vytvořena nabídka základních kurzů:
Etická výchova se zaměřením na výchovný styl (4WS), Spolupráce pedagoga s rodiči (4 hodinový WS), Desatero třídního učitele – prakticky ve společném vzdělávání (8
hodinový WS), Jak vést třídnické hodiny efektivně (8 hodinový WS), Formativní hodnocení, sebereflexe a kladné sebepojetí žáka (8 hodinový WS), Aplikace etické výchovy
v pedagogické (40 hodinový kurz)
Pro školy již v projektu zapojené to budou kurzy navazující:
Osobnost učitele a klima školy (8 hodinový WS), Pedagogická komunikace a klima školy (8 hodinový WS), Jak předcházet výchovným problémům? (8 hodinový WS), Růst
klimatu školy působením výchovného stylu etické výchovy (40 hodinový WS).
 Každý kurz je ukončen evaluačním dotazníkem. 
Aplikace ve školní praxi, podpora zlepšujícího se klimatu na škole, zefektivnění práce a zapojení všech aktérů do dobrého fungování školy jako takové může škole přinést
ocenění pod záštitou MŠMT Etická škola, zlatého, stříbrného nebo bronzového stupně.



poskytovatel: částka:

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 0,00 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu: 370 000,00 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce
/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 370 000,00 Kč 100,00 %

dotace je požadována jako Neinvestční Investiční

částky pro neinvestiční část 370 000,00 Kč investiční část

vlastní zdroje: 0,00 %

cizí zdroje: 0,00 %
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školství, mládeže a sportuOdvětví

Název projektu: ETV zlepšuje sociální klima škol v MSK II

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve
znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jim
ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Etická výchova, o.p.s.

 146, Malenovice 73911

28631650

Žadatel:

Sídlo / adresa:

IČO:

Zástupce žadatele: Dušan Drabina

je není plátce DPH,

může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.

hospodářský rok (začátek 1.1.2016 , konec 31.12.2016 ).



Obchodní jméno podniku/Jméno a příjmení Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní jméno podniku Sídlo IČO
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Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících
vztahů:

a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu;
c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném
subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších
subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru
právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o
základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

není

je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.

ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl

vznikl

spojením podniků či nabytím podniku

spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Výše uvedené změny spočívající ve spojení či nabytí podniků

jsou

nejsou

již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu



Obchodní jméno podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč
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a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

Žadatel níže svým podpisem

•

•

4.

bere na vědomí, že osobní údaje obsažené v tomto prohlášení budou zpracovávány ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně
osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, za účelem evidence podpor malého rozsahu v souladu
se zákonem č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje,
ve znění pozdějších předpisů. Zpracování bude provádět koordinační orgán ve smyslu zákona č. 215/2004 Sb., o úpravě některých
vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů, jako správce a
Moravskoslezský kraj jako zpracovatel po dobu 10 jednoletých účetních období ode dne poskytnutí podpory malého rozsahu.
Zároveň si je žadatel vědom svých práv podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

•

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahujsou

nejsou

Výše uvedené změny spočívající v rozdělení podniků

bere na vědomí, že Moravskoslezský kraj je oprávněn zveřejnit jeho název (firmu), IČO, sídlo a v případě vyhovění žádosti také
účel a výši poskytnuté dotace;

•

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:

Ing. Dušan DrabinaMalenovice

11.05.2018



7

Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Aktuální doklad o právní osobnosti a doklad o oprávnění k vykonávané činnosti (zejména společenské smlouvy,
stanov, statusu, zřizovací listiny, výpisy z živnostenského rejstříku, výpisu z veřejného rejstříku apod.)

Doklad o přidělení IČO (jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.

 Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu [jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu
dokladů uvedených pod  bodem 2.

Kopie  smlouvy o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněženího ústavu o vedení
běžného účtu žadatele

1.

2.

3.

4.

5.



Obálka:

Nyní Vaši žádost o poskytnutí dotace odešlete prostřednictvím elektronického formuláře v systému RAP. Vaší
žádostí se budou zabývat příslušné orgány kraje (rada resp. zastupitelstvo).

Zároveň je nutné, aby tato žádost byla kraji v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech
územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, doručena s podpisem žadatele.

Vyplněnou žádost (bez příloh) proto prosím následně (tzn. po odeslání vyplněného elektronického formuláře ke
zpracování)
BUĎ
vytiskněte včetně obálky, podepište a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu krajského úřadu, ul. 28.
října 117, Ostrava
NEBO
zašlete tuto žádost datovou zprávou do datové schránky ID: 8x6bxsd, do věci uveďte Žádost o individuální
dotaci v odvětví ... (doplňte odvětví dle roletky na začátku žádosti)
NEBO
opatřete tuto žádost uznávaným elektronickým podpisem a zašlete na adresu posta@msk.cz,
do předmětu uveďte Žádost o individuální dotaci v odvětví ... (doplňte odvětví dle roletky na začátku žádosti)
Vyberte si prosím jen jednu z těchto tří možností odeslání podepsané žádosti.

*KUMSX01XZKBH*

Moravskoslezský kraj
28. října 117
702 18 Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví školství, mládeže a sportu


